

Брюссель дает Берну еще полгода



Фото: Pixabay

Еврокомиссия продлила срок признания эквивалентности швейцарского биржевого права до конца июня 2019 года. Об этом в понедельник объявил европейский комиссар Йоханесс Хан.

Решение Брюсселя связано с недостаточным прогрессом в переговорах по подписанию рамочного соглашения, которое должно регулировать отношения между Швейцарией и ЕС. Хан также отметил, что для Евросоюза переговоры завершены, а «мяч теперь находится на стороне Берна».

Брюссель не в первый раз использует биржу как рычаг давления для ускорения заключения рамочного соглашения. В конце прошлого года Еврокомиссия [признала](#) эквивалентность швейцарского биржевого права до 31 декабря 2018 года, ясно дав понять, что продление срока будет зависеть от подписания соглашения.

Напомним, что 7 декабря Федеральный совет в очередной раз отказался подписывать соглашение и продолжит консультации по этому вопросу до весны 2019 года. Подробнее об институциональном соглашении и причинах медлительности Берна можно прочитать в нашей [статье](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/breaking-news/bryussel-daet-bernu-eshche-polgoda>